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A mindennapi világunkban kialakult médiafüggőség egy-
re nagyobb méreteket ölt, rövidesen eljön az idő, amikor 
rádöbbenünk: - magunknak állítunk csapdát. A félbeha-
rapott alma valamikor a tudás iránti vágyat szimbolizálta, 
mára átalakult információ- és hírfüggőséggé. Kiváló ér-
zékkel rendelkező üzletemberek uralják a tovább bővülő 
piacot, eredményesen működ-
nek együtt a világ gazdaságát 
irányító országokkal (G7), azzal 
az internacionalista tőkével, ami 
a világpolitikát is irányítja. A fel-
foghatatlan mértékű gazdasági 
befolyást szolgálják ki a kattintás-
vadász hírportálok, akik mindent 
elkövetnek annak érdekében, 
hogy oldaluk hirdetési felület le-
gyen és megkapják a látoga-
tottságukkal arányos jutalékot. 
A valóság és a tények nem szá-
mítanak a kattintásszám min-
dent felülír. Magyarországon és a 
határainkon túl is pontosan tud-
ják, hogy az amerikai dollárban 
fizetett és euróban jutalmazott 
magyar és importált zsoldosok-
nak semmi köze az újságíráshoz. 
Tapasztalhatjuk, hogy a közvéle-
mény érdeklődését elvesztő bu-
kott, de mindig készenlétben álló 
a reflektorfényre visszavágyó jel-
lemtelen figurák a médiatérben 
rendre felbukkannak.  Gyalázko-
dással, tájékozódás nélküli véle-
ménynyilvánítással származásra, 
lakóhelyre vonatkozó lekicsinylő 
az alapvető emberi jogokat sze-
mélyeket, családtagokat meg-
sértő mocskolódással egy időre 
újra magukra vonják a figyelmet. 
A magukat tényfeltárónak, „oknyomozónak” beállító ripa-
csok, politikusok és firkászok írásai kommentjei uralják a 
közhangulatot, akik előzmények ismerete és releváns té-
nyek figyelembevétele nélkül hergelik a hírre vágyókat. 

Mindezek napjainkban tapasztalt lenyomata az a romló 
közhangulat, ami egyre elkeseredettebbé teszi az embe-
reket, fenntartja a folyamatos frusztrációt és szétveri a kö-
zösségeket.  Egyre többet hallok családi összezörrenések-
ről, baráti perpatvarokról, amelyeket a találkozáshoz nem 
való téma felvetése és a vita miatti hangulat eldurvulása 
okozott. 

Ezt aggasztónak tartom, mert a közösség alkonyának  
korszakát vetíti elő.

Veszélyesnek tartom és felhívom a figyelmet arra a ten-
denciára is, amikor tényszerűen mérhető értékelhető po-
litikai teljesítményt nyújtó, közmegbecsülésnek örvendő 
közszereplőket bírálnak és minősítenek valódi okok nélkül. 
Olyan figurák teszik ezt, akik életükben a köz érdekében 
mások, közösségek, rétegek, csoportok javára, illetve ér-

dekében életükben még semmit 
nem tettek.  
 
Akik a helyi közöségek érdekében 
rendszeresen és eredményesen 
kezdeményeznek közcélok, jóléti 
szolgáltatások, a lakosság kom-
fortérzetét és hangulatát javító 
tervek megvalósulását mindezt 
egyre nehezebben viselik. A helyi 
közösséget a körülményeket sem 
ismerő politikai haszonlesők kuta-
kodnak illegálisan, provokálnak 
felvételeket készítenek és mani-
pulálnak. Egyoldalúan és mester-
séges hisztériát keltve hergelik fel 
a valóságra sem kíváncsi unatko-
zó, vagy éppen fizetett netfüggő-
ket. 

A tájékozódni akaróknak és új in-
formációkra vágyóknak is azt a 
hamis látszatot keltik, hogy ebben 
az országban szinte nincs szabá-
lyosan lebonyolított uniós, vagy 
hazai forrásból megvalósuló beru-
házás, ami a kormányzó oldalhoz 
köthető. 

Valójában elég csak visszagon-
dolni a vadprivatizáció idősza-
kára, amikor a kilencvenes évek 
közepén Dobrev mama ’bankár-

ként a vejének Ferinek 705 millió forint támogatást adott a 
timföldgyár és bauxit bányák megvásárlására. Beszédes 
lehet napjainkban a Donáth nevű momentumossal bulizó 
néha betépettnek tűnő Cseh Katka nyomozati szakban 
lévő milliárdos családi üzelme és közelebb kerülünk a való-
di szándékhoz. Annak érdekében, hogy eltereljék a figyel-
met a saját házuk táján dúló problémákról másokat vádol-
nak meg alaptalanul úgy, mint a régi pártállami időkben.

Azonban amennyiben ez a tendencia nem változik, nem 
csak azok száma fog drasztikusan csökkenni, akik a köz 
érdekében tett vállalásaikat szeretnék megvalósítani, ha-
nem akik a közösség dolgaival és ügyeivel egyáltalán 
foglalkozni szeretnének. Csak azok maradnak, illetve áhí-
toznak közéleti szerepre az országos és a helyi politikában, 
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akik haragtól, bosszútól vezérelve tájékozatlanul, de a 
megbízatás lényegéhez és fontosságához méltatlan szán-
dékkal készülnek szerepvállalásra.

A rendszerváltoztatás utáni önkormányzati választások 
több esetben és számos településen igazolták vissza az 
előző állítás visszatérésének valószínűségét. Az elmúlt 
három évtizedben ugyanis a veszekedésektől a tettle-
gességen túl a működés ellehetetlenülésig terjedő ská-
lán minden előfordult. Rossz szokás szerint a legnagyobb 
problémát mindig ott tapasztalhattuk, ahol a települések 
életébe politikai szándékkal beavatkozó, vagy odahívott, 
a helyieket összeuszító provokátorok érkeztek. Korábbi jó 
emberi kapcsolatokat, békés közösségi együttélést tettek 
tönkre a politikai keselyűk, akik nem a helyiekkel és helyi 
ügyekkel, hanem saját maguk fényezésével, pozicionálá-
sával foglalkoztak.

Napjainkban is arra használják a felhergelt embereket, 
hogy növeljék ismertségüket felkerüljenek a termékfor-
galmazók azon listájára, ahol jutalékot kaphatnak az 
oldalaik kattintásszáma után. Erre jön a dollárokban és 
euróban is mérhető fejpénz és jutalom, amit az uniós for-
rások visszatartását segítő akcióikért kapnak fizetségként. 
Természetesen a balhé után tovább állnak, itt hagyják a 
problémákat, a lejáratott, meggyalázott embereket az 
összeugrasztott közösségeket, mint ahogyan a kampá-
nyaik során tapasztaljuk évtizedek óta. 

Ez a folyamat azonban mindenki számára veszélyes. Nem 
csak a kormányzó oldal támogatói szenvednek az értel-
metlen háborús szankciók és a közgazdasági szempontból 
megalapozatlan infláció miatt. A közösen felvett uniós hi-
telek és kohéziós források jogtalan visszatartása minden te-
rületen óriási károkat okoz az ország társadalmának. 
2024-ben is tovább kell támogatni a családokat, a fiatalo-
kat, a nyugdíjasokat és a gazdasági szereplőket minden 
szinten. 

A nemzeti költségvetés az ország védelmét tartja a közép-
pontban, a szükségszerű haderőfejlesztés mellett a szoci-
ális és az általános biztonságérzet valamennyi területének 
megerősítése a cél.

Mindezekhez azonban szükség van a helyi közösségekre a 
családok mellett a legfontosabb egységekre, akik a társa-
dalom alapszövetét jelentik. Ezért meg kell állítani nem kell 
elfogadni a rombolásra szakosodók térnyerését és a mes-
terséges hangulatkeltésben érdekeltek előretörését.

Összefogásra van szükség, bíznunk kell a higgadt, tények-
ből tájékozódó közvéleményformálók üzeneteinek meg-
erősödésében. 

A hiteles emberek véleménye, a személyes tapasztalat és 
értékelés képes helyreállítani a közhangulatot, enyhíteni 
a kattintásvadász portálokkal összeállt politikai károkozók 
okozta rombolást. 

Az ezerszer ismételt és hangsúlyozott személyes találkozá-
sok fontossága, a közösségek egyben tartása megerősíté-
se lehet a fenntartható és emberi jövő záloga.

Van remény és van esély visszaállítani a társadalom ki-
egyensúlyozott, a biztonságot és fenntarthatóságot, a tisz-
teletet, a gyarapodást előtérbe helyező állapotát, de min-
denkinek tennie kell érte és ezért mindenkire számítunk.

Tasó László 
országgyűlési képviselő

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS - TRIANON 103
A magyar nemzet összetartozása alapvetés. Fundamen-
tum. A léte nem kérdés, hanem tény.
Igen, tudnunk kell, hogy most ezekben a pillanatokban is 
a világon szétszóratott, és a Kárpát-medencében élő ma-
gyarsággal egy közösség vagyunk.
Ahogyan az Alaptörvényünk szépen és világosan megfo-
galmazza: 
„Magyarország az egységes magyar nemzet összetartozá-
sát szem előtt tartva felelősséget visel a határain kívül élő 
magyarok sorsáért, elősegíti közösségeik fennmaradását és 
fejlődését, támogatja magyarságuk megőrzésére irányuló 
törekvéseiket, egyéni és közösségi jogaik érvényesítését, 
közösségi önkormányzataik létrehozását, a szülőföldön való 
boldogulásukat, valamint előmozdítja együttműködésüket 
egymással és Magyarországgal.”
Tégláson nem csak beszélünk erről, hanem teszünk is érte. 
Segítjük testvérvárosunkat eszközökkel, baráti támogatá-
sokkal, tanácsokkal. Együttműködünk, és örülünk, hogy 
megtehetjük, mert 1000-szer inkább mi segítsünk, mi adjunk, 
mint fordítva. Aki Erdélyben, Felvidéken, Kárpátalján járva 
érzi, hogy magyar földön jár, az tudja, hogy miről beszélek. 
A Nemzeti Összetartozás Napján emlékezünk meg a szé-
gyenteljes Trianoni diktátumról, és nem feledjük, hogy a vi-
lágon egyedülálló módon csonkítottak meg egy országot, 
egy nemzetet. 
Elszakították tőlünk Erdélyt, a Párciumot, Kárpátalját, Felvi-
déket, Csallóközt és Délvidéket, és a magyarlakta nyugati 
részeket. 
Leszakítottak tőlünk 5,3 millió embert, és Romániának ad-
ták. 4,1 millió lakos Jugoszláviában találta magát egyik 

napról a másikra. 3 és fél millióan csehszlovákok lettek, és 
300 ezren kerültek Ausztriához. 
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PEDAGÓGUSOK KÖSZÖNTÉSE

Nagy öröm számomra, hogy Téglás városában, ha csak 
egy rövid időre is, de egyszerre találkozhatok minden pe-
dagógussal, akik gyermekeink nevelésének mozgatórugói.
A találkozások, a közös beszélgetések, mindig valami új-
nak, valami lehetőségnek a megindítói. Ilyen alkalomkor 
születhetnek új tervek, ötletek, vagy valósulhatnak meg 
korábbi kezdeményezések folytatásai. 
Kívánom és elősegítem minden eszközzel és lehetőséggel, 
hogy az óvodában megindult nevelés az iskolában sikere-
sen tudjon folytatódni, ne újra kezdődjön, mint a nagyvá-
rosokban, ahol az intézmények közötti kapcsolatban na-
gyok a távolságok.
Az iskola és az óvoda terei városunk fontos közösségi te-
rei, kívül-belül élő és aktív részese a város vérkeringésének. 
Alapvető és fontos közös érdekünk is ez a kapcsolat, hi-
szen városunkban egy iskola és egy óvoda van. 
Minden Téglási család életének évekig részévé válik előbb 
vagy utóbb mindkét intézmény. Tudjuk jól, hogy nem csak 
tanulnak itt a gyerekek. Mindennél fontosabb, hogy jól 

érezzék magunkat gyermekeink nevelési és oktatási intéz-
ményeinkben, mindennél fontosabb, hogy jó érzéssel és 
élményekkel menjenek haza innen nap mint nap. Ez hatá-
rozza majd meg a világban, a polgári életben az emberi 
viszonyaikat, kapcsolataikat. 
Bizony a gyerekek közérzetéért a hétköznapokban a pe-
dagógusok tesznek a legtöbbet, az ő dicséretüket, taní-
tásukat, nevelésüket, biztatásukat semmi sem pótolja. Fel-
fedezni a tehetséget, rájönni arra, hogy melyik gyereknek 
miben adatott több tálentum: kiváltság. Kívánom minden 
gyermek számára, hogy találja meg Önökben a példát, 
azt a személyt, akiről szívesen mesélnek majd, aki hozzáad 
az életükhöz értéket, szemléletet, gondolkodásmódot.
Ezért össze kell tartanunk, és egységben kell gondolkod-
nunk. Polgármesterként dolgom és felelősségem, hogy 
Téglás jól működő és élhető város legyen, ehhez pedig 
fontos, hogy a családok itt maradó gyerekeket nevelje-
nek. 
Városunk megtartó ereje, a felnövekvő generáció hely-
ben maradása azon is múlik, milyen várost alakítunk ki és 
milyenek az emlékeink a gyermekkorunkról. Csak így kö-
zösen tudunk megbirkózni a feladatokkal, a folyamatos 
kihívásokkal, így tudjuk majd együtt élvezni a növekedés 
gyümölcsét. Ezért nálunk ez nem egyszerűen egy hagyo-
mányos pedagógusnap, hanem a pedagógusok közös, 
összetartó munkájának ünnepe is. 
Szeretettel köszöntöm városunk valamennyi pedagógusát!

Szabó Csaba
polgármester

A kitüntető díjak és elismerő címek alapításáról és adomá-
nyozásuk rendjéről Téglás Város Önkormányzata 25/2021. 
(XII. 22.) önkormányzati rendelete alapján,
7. § (1) Pedagógiai díj adományozható azoknak a szemé-
lyeknek, akik kiemelkedő eredményt értek el az óvodai, 
iskolai, és intézeti oktató-nevelő munkában. A tehetség-
gondozás területén, magas fokú pedagógiai és szakmai 
felkészültség alapján, élen járnak az újszerű és hatékony 
pedagógiai módszerek kidolgozásában és alkalmazásá-
ban.
(2) A díj adományozására a Pedagógusnap (június első va-
sárnapja) alkalmából kerül sor.

Téglás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
pedagógiai díjat adományozott Tuncsikné Fekete Kinga és 
Marján Irén részére.

Tuncsikné Fekete Kinga

Kinga az általános iskola 5. osztálya óta pedagógus szere-
tett volna lenni. Középiskolai tanulmányait ezért a berety-
tyóújfalui szakközépiskolában pedagógia szakon végezte. 
2002-ben jelentkezett a debreceni Kölcsey Ferenc Refor-
mátus Tanítóképző Főiskolába, ahol 2006 júniusában csa-
lád-háztartás-gazdálkodási ismeretek műveltségi területen 
szerezte meg a diplomáját. Segítő pedagógus bizonyít-
vánnyal is rendelkezik.

2006 szeptembere óta a téglási általános iskolában tanít. 
Kezdetben felső tagozatos tanulószobás diákokat kapott, 
ahol diszlexás gyerekeket, figyelemzavaros tanulókat is fej-
lesztett egyénre szabott segítségnyújtással.

PEDAGÓGIAI DÍJ

Családok, emberi sorsok, életek munkái semmisültek meg 
az értelmetlen és pusztító gonosz szándék alatt. Nem bün-
tetni akarták a magyart, hanem megsemmisíteni. Elvették 
Magyarország területének 2/3-át, és a népességének 60%-
át. 
A magyarságot nemzedékek öntudata és akarata, nyelve, 
hagyományai és kultúrája köti össze. A határokon túl re-
kedve, idegen uralom alatt, súlyos megkülönböztetésben 
éltek, élnek magyarok milliói. De tiltások és kényszerítő be-
olvasztó intézkedések ellenére él ma is a nemzet határokon 
túl, több mint száz év elteltével is színmagyar területeken.
Trianonra emlékezni ezért tisztelgés is azok előtt az ősök 
előtt, akik az elmúlt évszázadban megtartották a magyar-
ságot. A szétszakítottság éveiben a nehezebb, fájdalma-
sabb utat választották, hogy ez a nemzet tovább éljen. Eb-
ből a példamutatásból erőt kell meríteni.

Ezért a szívemben, és a gondolataimban, nincsenek hatá-
rok: Erdélybe megyek ma is, ha Kolozsvárra látogatok, ne-
kem Székelyföld nem Románia. 
A magyarság elpusztítására 103 évvel ezelőtt kinyilvánított 
szándék ellenére ma olyan erős nemzet vagyunk, amelyik 
nem ismer határokat, amelyben erősebb az összetartás a 
szétválásnál. Ez pedig győzelem, minden rossz felett.
A Nemzeti Összetartozás Napján emlékezni nem más, mint 
büszke kiállás magyarságunkért.
Bizonyosság, hogy trianoni országcsonkító diktátum ellené-
ben, egy nemzet országhatárokon átívelve ma is összetar-
tozik.

Szabó Csaba
polgármester
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2012 szeptemberétől harmadik osztályos napközis tanító-
ként folytatta munkáját. Csoportjai általában több osztály-
ból tevődnek össze, ami rendkívül megnehezíti a másnapra 
való felkészülés szervezési feladatait. Határozott egyéni-
sége, jó együttműködési készsége segítségével a gyere-
kekből összetartó közösséget szervez. Munkája nyomán a 
tanórára való felkészülés rendszeressé válik, a tanulmányi 
eredmények javulnak. Napközis csoportvezetői tevékeny-
sége során számos foglalkozást szervez: sport, szabadidős 
tevékenységek, technikai foglalkozások és közösségfejlesz-
tő játékok teszik élményszerűvé a gyerekek számára a dél-
utáni órákat. A gyerekek megbíznak benne, ragaszkodnak 
hozzá, szívesen osztják meg vele problémáikat. 

Később már technika tantárgyat is tanított 5-6. évfolya-
mon. Jelenleg az ötödik évfolyamon tanítja e tantárgyat.
2017 novemberétől a művészeti iskola vezetésével bízta 
meg az intézmény vezetője, így feladata az órák, a hang-
versenyek, és kiállítások szervezése.

2018-ban két kolléganővel eredményesen pályázott a 
Menő Menzák az iskolában c. felhívásra, melynek kereté-
ben egészséges étkezést és életstílust népszerűsítő progra-
mokat valósítottak meg. Tartottak egészséges táplálkozás 
délutánt, mini melegházat építettek, ahol veteményezésre, 
öntözésre, gyomlálásra tanította a diákokat. Vetélkedőket, 
aszfaltrajz versenyeket szervezett az egészséges táplálkozás 
és egészséges életmód témában.
2019 szeptemberétől újabb kihívás elé került: matematikát 
tanított a negyedik évfolyamon. 

A Covid-19 vírus idején ő is rugalmasan átállt a digitális 
oktatásra: videofelvételeket készített, word wall játékokat 
szerkesztett, szabadulószobát tervezett. Ha kellett, egy-egy 
tanulóval közvetlen kapcsolat során oldotta meg a napi 
feladatokat. 

Kinga számára mindig fontos volt a szakmai képzéseken 
való részvétel, módszertani kultúrájának megújítása. Elvé-
gezte a „Tanulás tanítása” c. továbbképzést is, mely nagy 
segítséget jelentett számára a napközis csoportvezetői 
munkájának végzése során. 2021 januárjában sikeresen el-
végezte a Kodolányi János Egyetem Közoktatási vezető- és 
pedagógus szakvizsga képzését. 

A 2021/2022-es tanévtől már kinevezett intézményegy-
ség-vezetőként látja el a művészeti iskola irányítását, így 
többször képviselte az intézményt rendezvényeken és ak-
tívan bekapcsolódott az intézményi dokumentumok átdol-
gozásába, intézményi szintű programok megvalósításába.
Kinga pedagógus pályáját változatos feladatok és új, egy-
re magasabb kihívások kísérték. Ő minden területen lelkiis-
meretesen helyt állt és kiváló szakmai munkával bizonyítot-
ta rátermettségét.

Az iskola nevelő-testülete, és vezetősége, kiemelkedő szak-
mai tevékenysége, az intézményi szintű pályázati program 
megvalósítása területén tanúsított lelkes munkája és az 

alapfokú művészeti iskolá-
ban évek óta kiváló színvo-
nalon végzett vezetői tevé-
kenysége alapján javasolta 
Pedagógiai Díj-ra.

Pedagógiai díjból évente 
2 adományozható. Ebben 
az évben a másik díjat egy 
óvónő kapta, aki 2008-ban 
már egyszer részesült eb-
ben az elismerésben, azon-
ban az elmúlt 15 évben 
változatlan lelkesedéssel és 
eredménnyel végezte to-
vább munkáját.

Marján Irén

Irénke 1985 óta dolgozik az 
óvodában, tanulmányait a  
Budai Nagy Antal Óvókép-
ző Szakiskolában kezdte el, 
majd a hajdúböszörményi 
óvóképzőben szerzett dip-
lomát. 

A jelenlegi Bárczay Anna 
Városi Óvoda az első, és 

eddigi egyetlen munkahelye.
Az általános iskolai évek alatt már kiderült a pedagógusi 
pálya, különösen a kisebb gyerekekkel való foglalkozás 
iránti érdeklődés. 

38 éves óvónői munkája alatt több munkaközösség aktív 
részese volt, 10 évig irányította az anyanyelvi munkaközös-
séget, és több mint 10 éve irányítja magas szakmai színvo-
nalon a módszertani munkaközösséget.
1990-2003 között az óvoda vezetőhelyetteseként segítette 
a szakmai irányítást.

Az óvodai minőségbiztosítási rendszer kiépítésének meg-
kezdésekor a minőségbiztosítási team vezetője volt, jelen-
leg a Belső Önértékelési Csoport tagja. Önként jelentkezett 
2016-ban és sikeresen megfelelt a pedagógus minősítési 
rendszer feltételeinek, így Pedagógus II. fokozatot szerzett.

Máig rendszeresen készít sikeres pályázatokat. Aktív köz-
reműködője volt a Kincses Kultúróvoda pályázat sikeres 
megírásában. Az idei nevelési évben erőt, fáradságot nem 
kímélve megírta a Körmöci Katalin szellemi örökségét kép-
viselő A GYERMEK MINDENEK FELETT ÁLLÓ ÉRDEKEIT KÉP-
VISELŐ ÓVODA – Körmöci Katalin vándordíj pályázatot, 
melynek eredményeképpen az óvoda büszkén viseli ezt a 
megtisztelő címet.

Részt vett kompetencia alapú nevelés megismerésében 
és elterjesztésében, mely saját szakmai fejlődésében ta-
lán több új kaput is kinyitott, mint az elmélet kidolgozóinak.  
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Az új kihívások hatására is minden helyzetben megállja a 
helyét és a változások friss lendületet adnak munkájának. 
Megbízható, lelkiismeretes, a gyerekek érdekeit szem előtt 
tartó pedagógus, akinek közel 40 éve töretlen szorgalom 
jellemzi munkáját. Az önképzéssel és továbbképzéseken 
igyekszik óvodapedagógiai ismereteit gyarapítani és a 
megszerzett ismereteket átadja kollegái számára is. 

Szakmai bemutatókat vállal óvodán belül és más települé-
sek óvodapedagógusai számára bázisintézményi szakmai 
napok keretén belül. Munkáját a precizitás és a kitartás, 
céltudatosság a feladatok maradéktalan végrehajtása 
a gyermekszeretet, segítőkészség, az igényesség jellem-
zi. Fontos számára a folyamatos önképzés, a színvonalas 
szakmai munka érdekében. Igyekszik a továbbképzéseken 
megismerteket kamatoztatni munkájában, és átadni a kol-
légái számára. Szívesen nyújt segítséget a pályakezdő és 
a minősítés előtt álló kollégáknak is.  Nyitott az új dolgok 
befogadására, igyekszik megfelelni a kor követelményei-
nek. Kollégáival harmonikus kapcsolatot alakított ki, mindig 
készen áll az együttműködésre. 
A gyermekek érdekeit tartja a legfontosabbnak, személyi-
ségük kibontakoztatása érdekében mindig együttműködik 
a családokkal. Fontos számára a gyerekekkel, a kollégáival 

és a szülőkkel a nagyon jó kapcsolat kialakítása és ápolása. 
Szeretik a csoportjába járó gyermekek, ragaszkodnak hoz-
zá a szülők, pedagógusi magatartásával munkatársainak is 
példát mutat. 
A csoportjába járó gyerekek, boldog, derűs óvodai évekre 
emlékeznek vissza kikerülve a szárnyai alól.

„Az érezheti magát boldog embernek, aki szereti a hivatá-
sát és naponta örömmel megy dolgozni a munkahelyére. 
Ott kiegyensúlyozottan, nyugodtan végzi a munkáját.” - 
Ilyen ember Marján Irén is.

Kiemelkedő és áldozatos óvodapedagógusi munkájának 
elismeréséül Téglás Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete ismételten pedagógiai díjat adományozott ré-
szére.

Szilágyi József László 
jegyző

FELHÍVÁS A PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉSRE
Tisztelt Lakosság!

Az élelmiszerláncról és hatósági fel-
ügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. tör-
vény 17. § (4) bekezdése szerint a 
földhasználó köteles az ingatlanon a 
parlagfű virágbimbójának kialakulá-
sát megakadályozni, és ezt követően 
ezt az állapotot a vegetációs időszak 
végéig folyamatosan fenntartani.
A parlagfű ellen kézi gyomlálással, ka-
szálással és kapálással vagy vegysze-
res gyomirtással kell védekezni. A par-
lagfű elleni védekezés a tulajdonos, 
használó kötelezettsége. 

Az utóbbi napok, hetek csapadékos 
időjárása miatt a parlagfű növeke-
dése, fejlődése megindult, ezért a 
parlagfű virágzás megakadályozása 
érdekében kérjük, hogy az ingatlanok 
tulajdonosai, használói:

• 2023. június 20-30. között ellenőriz-
zék, hogy található-e azon parlagfű, 
• amennyiben igen, gondoskodjanak 
arról, hogy a parlagfű június 30-ig le-
kaszálásra kerüljön, majd
• az első vágástól számított 3 hét múl-
va ismét ellenőrizzék a területet és 
parlagfű esetén gondoskodjanak az 

irtás haladéktalan elvégezéséről, me-
lyet követően
• a területet 3 hetenként ellenőrizzék 
és a parlagfű irtását a vegetáció vé-
géig (október közepéig) folyamato-
san végezzék el.
A parlagfű irtásra vonatkozó köte-
lezettség végrehajtására irányuló 
helyszíni ellenőrzést hivatalból vagy 
bejelentés alapján, belterületen a 
Téglási Polgármesteri Hivatal Jegyzője, 
külterületen a Hajdú-Bihar Vármegyei 
Kormányhivatal Földhivatali Főosztály 
Földmérési és Földügyi Osztálya végzi. 

FÚRT KUTAK
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A helyszíni ellenőrzésről a földhasználót 
előzetesen nem kell értesíteni. 

Azzal szemben, aki elmulasztja a par-
lagfű elleni védekezést, növényvé-
delmi bírság kiszabására kerül sor, 
melynek összege - a szennyezett te-
rület nagysága alapján - 15.000 Ft-tól 
5.000.000 Ft-ig terjedhet. 

A parlagfű elleni védekezés elmulasz-
tása esetén - a növényvédelmi bírság 
kiszabásán túl - közérdekű védekezés 
(a parlagfűvel fertőzött ingatlanon a 
parlagfű irtása) elrendelésére is sor ke-
rül.

Ebben az estben - a bírságon felül – 
a közérdekű védekezés költsége is a 

földhasználót terheli, amely a bírság-
gal együtt köztartozásnak minősül és 
adók módjára behajtható.

Kérjük a belterületi és külterületi ingat-
lanok tulajdonosait, használóit, hogy 
parlagfű irtási kötelezettségüknek - te-
lepülésünk lakossága egészségének 
védelme érdekében - a parlagfű ve-
getációs ideje alatt folyamatosan te-
gyenek eleget!

A parlagfűvel fertőzött:
• belterületi ingatlanokat (utca és ház-
szám megjelölésével) a jegyző felé az 
52/384-312 telefonszámon, valamint a 
hatosagi i rodavezeto@teglas .hu  
e-mail címen,
• külterületi ingatlanokat (helyrajzi 

szám megjelölésével) a vármegyei 
kormányhivatal felé az 52/505-833  
telefonszámon, valamint a foldme-
resfoldugy.debrecen@hajdu.gov.hu 
e-mail címen lehet bejelenteni.

Külterületi ingatlan beazonosításához 
a Téglási Polgármesteri Hivatalban ké-
rés esetén segítséget nyújtunk.

Szilágyi József László
   jegyző

VÁROSÜZEMELTETÉS HÍREI
A csapadékos időjárás folyamatosan 
kihívásokat jelent a feladatellátásban. 

A közterületre kikerült immár az összes 
virágpalánta. Ütemterv szerint hala-
dunk a fűvágással, az eddigi területek 
mellett azonban idén már plusz fel-
adatként jelentkezik a Kisrét, a tavaly 
megszerzett ingatlanok, és a sport-
pálya teljes területének kaszálása is. 
A megnövekedett igényekhez közel 
duplájára növeltük a kaszálási kapa-
citásainkat, a zöldtömeg növekedése 
viszont négy-ötszöröse a tavalyinak.  
A 130.000 négyzetméternyi belterületi 
fűvágás mellett közel 20 km külterüle-
ti árkot is tisztán kell tartanunk, ezért 
jelenleg 4-5 hét után érkezünk vissza 
adott területre, fontossági sorrend (és 
nem a lakossági bejelentések) alap-
ján. 

A kisebb hibák elhárítása után a csa-
padékvíz-elvezetés megfelelően mű-
ködik városunkban. A nyári, várható-
an szárazabb időszakban ároktisztítás 
és az árokpartok nyesése fog követ-
kezni az útszéli tócsák kialakulásának 
megelőzésére. Az intenzív zivataroknál 
azonban, különösen a városközpont-
ban számítani kell arra, hogy a nagy 
mennyiségű csapadék elvezetéséhez 
némi idő szükséges. Az új építkezési 
trendnek ez egyre inkább velejárója 
lesz. Amíg egy ásott kerti talaj órán-

ként 20-30mm vizet képes elnyelni, a 
füves terület 6-8 mm-t, a térkő 0,5-1 
mm-t a beton és az aszfaltfelület gya-
korlatilag semmit. Ha a telek nagy 
része beépítésre kerül, a maradékból 
pedig mindent (is) letérköveznek, ha 
nincs már konyhakert csak némi füves 
terület, erre kell felkészülni. A Domb u. 
- Iskola u. által határolt központi blokk-
ban közel egymillió liter vizet kell elve-
zetni egy-egy nagyobb zivatar után.  
Az esős időszak után folytatjuk a földu-
tas utcák karbantartását és az aszfal-
tos felületek kátyúzását.

A kertészetben a tavalyi szárazság 
után ezúttal a víz az úr. A szántóföldön 
termesztett kukoricánknak eddig sike-
rült időben elvégezni a gyomirtását 
és a sorközművelését, szépen fejlődik. 
Mivel tavaly ősszel üzemanyagot és 
munkaidőt nem kímélve altalajlazítot-
tuk az összes területünket, most jól lát-
szik a megnövekedett víznyelési kapa-
citás a szomszédos táblákhoz képest. 

A zöldségeknél a kiemelt ágyások is-
mét jó szolgálatot tesznek. A gyomo-
sodás kezelése többszörös munkaerő 
kapacitást követel itt is, de munkatár-
saink szó szerint állják a sarat. A korai 
primőrök a rengeteg virágpalánta és 
a káposztafélék után megkezdtük az 
uborka szedését a sátorból, majd a 
paprika és a paradicsom következik. 
Kiültetésre kerültek az őszre szánt ká-
posztafélék palántái. 

Hó végére szedhető lesz a főzőhagy-
ma, a korai burgonya és a főzőtök. 
Ha extrém időjárási körülmények nem 
jelentkeznek a továbbiakban, akkor a 
tavalyinál jobb terméseredményekre 
van kilátásunk.

Szegedi Attila
alpolgármester
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2023. május 20-án rendeztük meg az 50. általános iskolai 
osztálytalálkozónkat. 
1973-ban a 8. c osztály tanulóiként ballagtunk el a Téglás 
Általános Iskolából. 8 év alatt nagyon összetartó, egymást 
szerető csapattá kovácsolódtunk, köszönhettük ezt kitűnő 
tanárainknak is.
Néhány hete Végh Ildikó fejéből pattant ki a terv, hogy jó 
lenne megszervezni egy összejövetelt, ahol megünnepel-
hetné a régi társaság ezt a szép, kerek évfordulót.  
Amikor elkezdtük szervezni a találkozót, mindannyian öröm-
teli, gyermeki izgalommal készülődtünk az új találkozásra. 
Mint a régi szép időkben az akkori Katicabogár és a Win-
netou örsök összefogtak, és elindult a riadólánc: minden-
ki értesített mindenkit, akit tudott, interneten, telefonon, 
személyesen. Tanáraink közül csak Burai Lászlóné tanárnő 
tudott eljönni. Néhányan nem voltak elérhetők, mert kül-
földre, vagy ismeretlen helyre költöztek. Sajnos többen is 
meghaltak közülünk: Tóth Katalin, Major István, Oláh István, 
Zimán Ferenc, Lovas László, rájuk egyperces néma felállás-
sal emlékeztünk. 
Az osztálytalálkozó napján a téglási Tündérkert Bisztró&Piz-
zériában csillogó szemekkel, szeretettel üdvözöltük egy-
mást. Miután sikerült a nagyon rég nem látott társainkat 
beazonosítani, megindult a régi szép idők emlékeinek fel-
idézése. Előkerültek az első osztályos iskolás képek, a régi 
fotók ballagásról, úttörőtáborról. Végh Ildikó egy kisfilmet is 
készített a meglévő fényképekből, amit elmorzsolt könnyek 
között néztünk végig. Szilágyi Márti is írt néhány megemléke-
ző mondatot. Előjöttek az emlékek, a (most már) jó dolgok, 
volt miről anekdotázni. Eleinte 4-5 fős csoportok alakultak ki, 
ami később teljesen feloldódott. Mindenki beszélt minden-
kivel, szóba került a katonaság, iskolai tanulmányok, házas-
ságok stb., és a fiúk nem a lányokról, a lányok pedig nem a 
fiúkról beszéltek, mint annak idején, hanem bizony többször 

szóba került a gyógyszer, a műtét, vagy hogy kinek hol fáj, 
de legtöbbet mindenki a családról, a gyerekekről, és az 
imádott unokákról mesélt, hisz ezek a legfontosabb dolgok 
az életben. 
A régi fotókat nézve, és a szép emlékeket felidézve meg-
állapítottuk, hogy 1973 óta nagyot változott a világ. A régi 
épületek már nincsenek meg, vagy funkciójukban mások, 
a fák, a környezet, az egész miliő teljesen átalakult. Mi is 
már felnőttfejjel nézünk a régi-régi helyszínekre, amik már 
teljesen megváltoztak, és természetesen mi is változtunk a 
világgal együtt. Ezt el kell fogadnunk, rajtunk is fogott az 
idő vasfoga. Már nem az a hamvasarcú, jóképű, sportos al-
katú, túlbuzgó és a világot megváltani akaró ifjak vagyunk 
(sajnos), de még mindig aktívak és tettre készek.  Egymás 
szemében látjuk az elszántságot és a tetterőt, igaz már nem 
olyan hévvel, de annál nagyobb megfontoltsággal.
Nagyon jó hangulatban telt az esténk. Búcsúzáskor köny-
nyezve megígértük egymásnak, hogy most már pár évente 
találkozunk, reméljük, hogy még sokszor és nagyobb lét-
számmal.
Mindannyiunknak jó egészséget, kitartást, mosolygós jó éle-
tet kívánunk a továbbiakban is! 

        
Papp Sándor

„Találkoztunk, ó, de jó volt,
s lettünk újra gyerekek,

felidéztük sok kis csínyünk,
és mindenki nevetett!” 

                                 (Szepesi Zsuzsanna)

50. ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ ― 1965-1973
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A Nemzetközi Gyermeknap megünneplése Törökországból 
ered. Magyarországon már 1906-ban is tartottak gyermek-
napot. Ekkor alapították meg főként arisztokrata hölgyek 
az Országos Gyermekvédő Ligát, tagjai körlevelet írtak az 
akkori vármegyékhez azzal a kéréssel, hogy minden évben 
tartsanak gyermeknapot. 

Magyarországon 1931-től ünnepeljük, amikor még Gyer-
mek Hétnek hívták, 1950 óta viszont már csak egy napig 
tart és május utolsó vasárnapján tartjuk. Célja, hogy felhívja 
az emberek, a világ figyelmét a gyermekek jogaira, helyze-
tére. Intézményünk is minden évben kiemelt figyelmet fordít 
a Gyereknapra. 
Bölcsődénkben, 2023. május 26-án tartottuk meg a gyer-
mekek nagy örömére ezt a kivételes napot. A délelőtt fo-
lyamán számos élményszerző tevékenységben lehetett 
része valamennyi kisgyermeknek.  A bölcsőde mindkét ud-
varrészén felállított ugrálóvár óriási öröm volt a gyermekek 
számára, de szívesen alkottak aszfalt krétával az udvaron 
található járdarészen. A megterített asztalokon a szülők ál-
tal készített finomabbnál, finomabb süteményekből és az 
ebédre elkészült slambucból, valamint palacsintából jóízű-
en fogyasztott mindenki. 
Megelégedéssel töltött el bennünket, látni a kisgyermeke-
ken az önfeledt játék örömét.

Csobán Csilla Melinda
bölcsődevezető

BÖLCSŐDÉS GYEREKNAP

TANÉVZÁRÁS AZ ÓVODÁNKBAN

A Bárczay Anna Városi Óvoda a 2022/2023-as nevelési év-
ben is gazdag programokkal és tevékenységekkel egészí-
tette ki Tevékenységközpontú Óvodai Nevelési Programjá-
ra épülő nevelését.
A programokat az óvoda éves munkaterve, a módszertani, 
a szabadidős munkaközösség és a Zöld óvoda team tervei 
alapján szervezték, tervezték az óvodapedagógusok.
Alkalmazotti közösségünk bekapcsolódik minden évben a 
Gulyásfesztivál, Hajdu Zrt. családi nap, Ezüstcsengő prog-
ramjaiba, ahol a gyerekeknek szervezünk szabadidős tevé-
kenységeket.

Őszi programjaink

Szeptemberben bekapcsolódtunk a városi könyvtár által 
koordinált Európai Mobilitási Hét programjaiba. Ezen prog-
ramon belül a szülőket is megmozgattuk, hiszen „Járgány-
készítés újrahasznosított” anyagok felhasználásával lehetett 
járműveket készíteni és a gyerekek az elkészült járművekkel 
érkeztek az óvodába. Nagyon ötletes, kreatív alkotások 
születtek.
Októberben az Állatok Világnapja alkalmából óvodai cso-

portjaink sétákat szerveztek, ahol házi és ház körül élő álla-
tokkal ismerkedtek meg.
Novemberben a Könyvtárral közösen Márton napi lámpás 
felvonulásra invitáltuk a gyerekeket és szüleiket a város fő-
terére. A séta után finom zsíros kenyér, meleg tea várt min-
denkit, akinek kedve volt egy nagy közös táncba is bekap-
csolódhatott.
Szintén novemberben az Európai Hulladékcsökkentési hét 
jegyében kiállítást szerveztünk „Játékot hulladékból” cím-
mel. A szülők által készült játékok a kiállítás után bekerültek 
a csoportokba, ahol a gyerekek örömmel vették birtokuk-
ba.

Téli programjaink

Decemberben még Miklós nap előtt az óvodapedagógu-
sok kisebb csoportja egy mese előadással kedveskedett a 
gyermekeknek „Mikulás az erdőben” címmel; ezzel is fokoz-
va az ünnep hangulatát.
A decemberi ünnepkörökhöz kapcsolódva ellátogatott 
óvodánkba a Télapó is. A gyerekek énekkel és verssel kö-
szöntötték.
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8.a. osztály

ISKOLA HÍREI

VÉGZŐS DIÁKJAINK

Az Adventi készülődést az idei évben kibővítettük a ma-
darak karácsonyának ünneplésével. Minden csoport sa-
ját madárkaláccsal kedveskedett a kis madaraknak, me-
lyet az óvoda bejáratánál lévő fenyőfákra akasztottak ki. 
Februárban farsanggal és táncházzal búcsúztat-
tuk a telet. Ezek a közös programok az együtt eltöltött 
idő az összetartozás érzését erősítik a gyermekekben.

Tavaszi programjaink

Áprilisban egészséghetet szerveztünk óvodásaink számára.  
A hét minden napjára változatos színes programokat szer-
veztünk, ezzel is segítve az egészséges életmód szokásai-
nak a kialakulását a gyermekek életében Volt zenés torna, 
kosárlabdázás a parkolóban, házi kovászos kenyérsütés. 
Ellátogattak hozzánk a védőnők, és védőnő hallgatók a 
debreceni egyetemről, akik különböző játékos felada-
tokkal hívták fel a gyermekek figyelmét a helyes táplál-
kozásra, tisztálkodásra, fogmosásra. Leendő iskolásaink 
ellátogattak a városi kertészetbe, ahol különböző palán-
tafélékkel és a növények gondozásával ismerkedtek meg. 
Készültek vitamin saláták, turmix italok, amit jó ízűen elfo-
gyasztottak. 
A Föld napja alkalmából óvodásaink gyönyörű virágokat 
ültettek a kiskertbe és virágládákba ezzel is szépítve óvo-
dánk udvarát.
Májusban megünnepeltük óvodásainkat Gyermeknap al-
kalmából. Mesefilm nézésre hívtuk óvodásainkat a Városi 
Multifunkciós Közösségi Házba, ahol a Mini Madagaszkár 

mesefilmet nézték 
meg. 
Júniusban még há-
romnapos művészetek 
napja került megren-
dezésre, ahol a gyer-
mekek megismerked-
tek a batikolással, 
gyöngyöt fűztek és 
táncház is várta az ér-
deklődőket.

Befejeződtek az óvo-
dai ballagások is.   
A csoportok a szülőkkel 
közösen főztek, játszó 
délutánt szerveztek, 
mely programok kere-
tén belül búcsúztak el 
az iskolába készülő gyerekek a kisebbektől, az óvodától és 
a csoportban dolgozó felnőttektől.

Köszönjük a szülők és a támogatók aktív részvételét és se-
gítségét. Minden óvodásunknak és családjaiknak kellemes 
nyári kikapcsolódást kívánunk.
    

Veresné Hevesi Zsuzsánna óvodavezető  
és az óvoda Kollektívája
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8.b. osztály

8.c. osztály
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TANSZAKI RENDEZVÉNYEK

Tanév végeztével művészeti iskolánk diákjai 
tanszaki bemutatókon adnak számot tudások-
ról. Május és június hónapban megtekinthettük 
az akkordikus, vonós, billentyűs, fafúvós, társas-
tánc és a néptánc tanszakon tanuló gyerekek 
produkcióit. 
 
Itt nyílt lehetőség arra, hogy a gyerekek bemu-
tassák a szüleiknek és az érdeklődőknek, hogy 
mit tanultak ebben az évben.
 
Köszönjük a felkészítő tanárok egész éves mun-
káját és a gyerekeknek pedig további sikereket 
kívánunk!

akkordikus tanszaki bemutató

billentyűs tanszaki bemutatóvonós tanszaki bemutató

fafúvós tanszaki bemutató

néptánc tanszaki bemutató

társastánc tanszaki bemutató

TANSZAKI BEMUTATÓK

SZATMÁRNÉMETIBEN JÁRTUNK
2023. június 6-án a szatmárnémeti Scoala de Arte  
Művészeti Iskolában jártunk. 
Iskolánk küldöttségét Pataki Csaba Szatmár Megye  
Tanácsának Elnöke fogadta. 

Már 16 éve hagyománnyá vált, hogy a két iskola a 
grafikás tanítványok munkáiból közös kiállítást rendez. 
Nagy szeretettel veszünk részt minden évben ezeken 
a rendezvényeken. A két intézmény közötti baráti és 
szakmai kapcsolat az idő múlásával egyre erősebb.
A kiállítás megnyitóján három zeneművészet tansza-
kos tanuló is részt vett. Tóth Anna, Szigeti Emil és Kéri  
Szabolcs gitáron játszott az érdeklődő közönségnek. 
Felkészítő tanáruk: Nagy Attila.
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VERSENYEREDMÉNYEK

MIT ÜZEN A HIMNUSZ?

CSELGÁNCS SIKEREK
2023. május 7-én Győrben került megrendezésre a Judo Országos Diákolimpia dön-
tője, melyen Boros Kincső Panna 3.a osztályos tanuló képviselte iskolánkat.
 
Kincső minden mérkőzését ipponnal vagyis a mérkőzést eldöntő dobással fejezte be. 
Másfél éve tanulja a sportág rejtelmeit, edzői Nagy István és Raus Tamás kimagasló 
tehetségnek tartják. 

A diákolimpián az előkelő első helyen végzett így országos bajnok lett. 

Gratulálunk az eddig elért eredményekhez és további sikereket kívánunk!

MOZDULJ A KLÍMÁÉRT KAMPÁNY

Márciusban a grafika tanszakos diákok a Hajdú-Bihar Vár-
megyei Képzőművészeti Versenyen vettek részt, melynek 
témája: „Mit üzen a Himnusz?”- volt.

 Az alsó tagozaton egy fordulóban, míg a felső tagozaton 
két fordulóban bizonyíthattak a lelkes pályázók. 

A felső tagozatosok kategóriájában az első fordulóban kö-
zel 600 pályamű érkezett, melyből a második körre 60 fő 
kapott meghívást.

A mi iskolánkból mind a 7 tanuló, Zámbó Jázmin, Kovács 
Hanna Hédi, Szoboszlai Boglárka Csilla, Hajdu Flóra, Kecs-
kés Alexandra Dóra, Némeczki Mira és Som Vivien tovább-
jutottak a második fordulóba, melyet a Kós Károly Művé-
szeti Szakgimnáziumban rendeztek meg március 24-én, és 
ahol mindenki ügyesen helyt állt. Zámbó Jázmin, 7.a. osztá-
lyos tanuló különdíjban részesült.

Gratulálunk minden résztvevőnek!

2022. szeptember 1. és október 21. között iskolánk az idei tanévben 
is csatlakozott a Mozdulj a klímáért! 2022-es kampányához. A hét 
során gyűjtöttük a zöld mérföldeket a környezettudatos utazása-
inkkal.

Az „Üzenj a klímatárgyalóknak!” –egyéni feladatra közel 100 képes-
lapot készítettek a diákjaink. Az elkészített alkotásokkal és a rövid 
szöveges üzenetekkel ösztönözték a Klímacsúcs tárgyalóit, küldöt-
teit a határozott klímavédelmi célok megfogalmazására.

A pályamunkákat a Magyarországi Éghajlatvédelmi Szövetség, a 
Reflex Környezetvédő Egyesület és a Magyar Természetvédők Szö-
vetségének 6 fős zsűrije a napokban bírálta el és hozta meg kon-
szenzussal döntését, mely alapján iskolánk az első helyen végzett.

Gratulálunk a gyerekeknek az elért eredményhez és további ha-
sonló sikereket kívánunk!

LOKO-MATIKA CSAPATVERSENY
Iskolánk tanulói 2023. 05. 31-én Békéscsabán részt vettek a Matema-
tika Tudásközpontja által meghirdetett „Loko-Matika” csapatverse-
nyen, ahol első helyezést értek el.
A csapat tagjai voltak: Sándor Barnabás 5.a, Váradi Sándor 5.c,  
Papp áron Sándor 5.c, Nagy Dávid Mátyás 5.c.
A versenyen a legkiválóbb eredményt iskolánk tanulója, Sándor Bar-
nabás 5.a osztályos tanuló érte el, aki külön oklevélben és ajándék-
ban is részesült.

Gratulálunk diákjainknak és a felkészítő tanáraiknak az elért eredmé-
nyekhez! További hasonló sikereket kívánunk!



13

Téglási  KRÓNIKA   

BABSZEMEK A VOJTINÁBAN
A Vojtina Bábszínház és a Nemzeti Művelődési Intézet éven-
te megrendezi a gyerekcsoportok bábos fesztiválját. Iskolánk 
bábcsoportja is részt vett június 4-én a Hajdú-Bihar Vármegyei 
Bábfórumon.

Idén egy igaz barátra vágyó, kicsit duci királykisasszony történe-
tét dolgozták fel és állították színpadra a diákok. A sok tanulsá-
got rejtő mese nagy sikert aratott. A bábszínházi vezetőkből álló 
zsűri arany minősítéssel díjazta a mese feldolgozását és színpadi 
megvalósítását.

Gratulálunk a gyerekeknek az elért eredményhez és további 
hasonló sikereket kívánunk!

FUTÓ PÁLYÁZATOK

DIGITALINGUAL PÁLYÁZAT TEHETSÉGNAP

HATÁRTALANUL

2023. június 2-án Tehetségnapot tartottunk iskolánkban,  mely a Nemzeti Tehetség Programon belül a Kulturális  és Innová-
ciós Minisztérium, mint támogató megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt" A speciális fejlesztést célzó 
programok támogatása" című NTP- SPEC-22-01-05 azonosító számú 
nyertes pályázat keretében került megrendezésre. 

Nevezett pályázatunk a DigiTaLingual címet viseli, mely megva-
lósítására és eszközbővítésre 2 000 000 forint vissza nem térítendő 
támogatást nyert intézményünk. Ebből az összegből az iskola egy 
projektorral és adminisztrációs eszközökkel lett gazdagabb. Nyelv-
oktatást segítő molinókat is készíttettünk a pályázat költségvetésé-
ből, melyek a témakörök feldolgozását segítő gondolattérképek. 
Ezeket a segédanyagokat a pályázatban részt vevő gyerekek öt-
letei alapján állítottuk össze. Ezeket a Tehetségnap résztvevői meg 
is tekinthették.

Az esemény fényét iskolánk művészeti tagozatos tanulói emelték 
hangszeres játékukkal, valamint a matematikai és művészeti tehet-
séggondozó műhelyek is tájékoztatták eredményeikről a megjelen-
teket.
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KERTÉSZKEDÉS AZ ISKOLÁBAN
2023. május 8-án hétfőn a Zöld Kör szervezésében virágos magaságyások telepítésére került sor intézmé-
nyünkben.
  
A Margaréta Kertészet munkatársai a növények 
ültetésének munkálataiba az iskola tanulóit is 
igyekeztek bevonni. Színes virágokkal tarkított kis-
kerttel gazdagodott így alsó és felső tagozatunk 

épületének udvara is. 
A virágültetést követően a tanítási idő végeztével a Zöld Kör 
munkatársai az intézmény nevelőtestülete által kiválasztott szü-
lőket zöldségpalántákkal ajándékozták meg az iskola épületé-
nek bejáratánál kialakított „rögtönzött” osztóponton. Ezzel az 
otthoni gazdálkodást és a több gyermeket nevelő helyi csalá-
dokat segítve.

Az iskola zöldítő akció szervezője a Zöld Kör, támogatója a DM 
Kft. Giving Friday 2022 programja.
Köszönjük a Zöld Kör és a kertészet munkatársainak segítségét!

ÖKO KALANDOROK VETÉLKEDŐ

DIGITALINGUAL PÁLYÁZAT: DEBRECENI KIRÁNDULÁS
Az idei tanévben egy pályázat megvalósításán dolgoz-
tunk, mely a Nemzeti Tehetség Programon belül a Kulturális 
és Innovációs Minisztérium, mint támogató megbízásából 
az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt" A speciális 
fejlesztést célzó programok támogatása" című NTP- SPEC-
22-01-05 azonosító számú nyertes pályázat keretében került 
kiírásra. Pályázatunk DigiTaLingual címet viseli, programunk 
a különösen tehetséges gyerekek komplex, teljes körű te-
hetségfejlesztését segíti. A programok megvalósítására és 
eszközbővítésre 2 000 000 forint vissza nem térítendő támo-
gatást nyertünk. A programban a két tanítási nyelvű tago-
zat hatodik osztályos tanulói vesznek részt.
A támogatási összegből két kirándulást valósítottunk meg. 
Április 21-én Budapesten jártunk, melyről a korábbiakban 
már beszámoltunk.
Május 5-én debreceni kirándulásunk során ellátogattunk a 
Debreceni Médiacentrumba, ahol testközelből ismerked-
hettek a gyerekek a híradás világával. Láthatták, hogy mi-
lyen egy stúdió, hogy működik a súgógép és a zöld háttér, 
betekintést nyerhettek a rendezők és hangmérnökök biro-
dalmába. Rövid ismertetőt halhattunk a debreceni városi 
televízió múltjáról és jelenéről. A nap végén az egyetemvá-
rossal és környékével ismerkedtünk.

Pályázatunk megvalósításakor törekedtünk arra, hogy a 
részt vevő diákok ne csak tudással, de élményekkel is gaz-
dagodjanak.

A hajdúböszörményi Zöld Kör szervezésében valósult meg 
az ÖKO kalandorok vetélkedő 5-6. évfolyamon.

A két levelezős fordulót követte a helyszíni döntő, amely-
ben 8 csapat vett részt. A gyerekek a fenntarthatóság, a 
klímavédelem, az energiahatékonyság és a környezettu-
datos otthoni praktikák témakörében mérhették össze tu-
dásukat.

Első helyezést ért el az ÖKO-harcosok csapat: Vatai Imre, 
Rezes Zalán, Csécsi Imre
Második helyen végzett a GoGo Bee csapat: Morvai Anna, 
Kiss Lara, Szabó Panna
Megosztott harmadik helyen a Muppetek csapata: Nagy 
Dávid Mátyás, Váradi Sándor, Papp Áron Sándor és a 
CSTCS csapata: Csősz Réka, Tóth Nóra, Fekete Zsófia

Az első helyezést elért csapat tagjai egy két napos ÖKO 
túrán vehetnek részt Bodrogolasziban.
A vetélkedő szervezője a Zöld Kör, támogatója a DM Kft. 
Giving Friday 2022 programja.

Gratulálunk minden résztvevőnek!
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KISCSILLAG SZÜLETIK TEHETSÉGKUTATÓ VERSENY

2023. június 02-án (pénteken) iskolánk Fényes utcai épü-
letének sportcsarnokában került megrendezésre a felsős 
diákjaink számára meghirdetett verseny. 

Az idei tanévben is szép számmal akadtak jelentkezők, így 
12 produkció állhatott a színpadra. 

A műsorszámok között láthattunk könnyűzenei darabokat 
zongorán illetve gitáron játszva. A táncosok szinte minden 
műfajban képviseltették magukat, így nyerhettünk betekin-
tést a shuffle, a hip-hop, a néptánc és az akrobatikus tánc 
világába. A színjáték tanszakon tanuló diákok pedig egy 
színdarab részletet mutattak be nekünk.

A szakmai zsűri döntése alapján:

I. helyezett lett az R.n.B. csapat, akik egy hip-hop táncbe-
mutatóval léptek fel
II. helyezett lett Fekete Nóra, aki egy akrobatikus táncos 
produkciót hozott
III. helyezett lett Csősz Réka és Hegedüs Kincső néptánc du-
ója, ők hajdúhadházi táncokat mutattak be.

A közönségdíjat az idei évben az R.n.B. csapatának szavaz-
ták meg a felső tagozat diákjai.

Gratulálunk a gyerekeknek és hasonló sikereket kívánunk 
nekik a jövőben!
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EGÉSZSÉGNAP
Iskolánk felső tagozatán 2023. május 17-én (szerdán) az 5. 
és 6. évfolyamon tanuló diákoknak zöldségkóstolást tartot-
tunk az Iskolagyümölcs Program keretében. Ezzel próbál-
tuk a gyerekek figyelmét felhívni az egészséges táplálko-
zás fontosságára.

A téglási Védőnői Szolgálat munkatársai előadást tartottak 
arról, hogy a betegségek elkerüléséhez elengedhetetlen 
a rendszeres sportolás mellett a helyes táplálkozás is. Nem 
elég az, hogy bevisszük szervezetünkbe a tápanyagokat, 
arra is figyelnünk kell, hogy ezekből a napi ajánlott minimu-
mot mindenképpen magunkhoz vegyük. 

Beszéltek a személyi higiéné fontosságáról és azokról a 
káros élelmiszerekről is, amelyekkel a gyerekek a minden-
napok során találkoznak pl.: édességek, chips, energiaital, 
kóla.
Minden tanuló kapott egy-egy foglalkoztató füzetecskét, 
amelyben játékos feladatok megoldásán keresztül tanul-
hatnak az egészséges életmódról. 

A program zárásaként paradicsomot, uborkát, répát, kör-
tét és a teljeskiőrlésű lisztből készült zsömle mellé kétféle mé-
zet kóstolhattak a diákok. 

Köszönjük a zöldségeket, amit a Szatmárkert Hodász Szö-
vetkezet biztosított iskolánknak, valamint a Hevesi méhé-
szet által felajánlott mézeket is!

Egyik reggel felkeresett bennünket egy volt nevelőszülőnk, 
akinek nevelt gyermeke régebben intézményünkbe járt.  
A gyermeket külföldre fogadtak örökbe. 
A nevelőszülő jelezte, hogy az örökbefogadó szülők a 
gyermekkel szeretnék meglátogatni bölcsődénket, felke-
resni az intézményt, amely gyermekük múltjához kapcso-
lódik. Izgatottan vártuk a napot. Próbáltunk emlékeket 
keresni, (régebbi fotók, játékok) milyen téglással kapcso-
latos ajándéktárggyal tudnánk meglepni a gyermeket. 
A gyermek közben tinédzserré cseperedett. Nyelvünkön 
nem beszélt, tolmács segítségével kommunikáltunk, akit 

a szülei biztosítottak. A látogatás örömteli esemény volt 
számunkra. A gyermek múltját felidézve emlékezett egy 
általa szívesen használt játékunkra. Az örökbefogadó 
szülők megköszönték intézményünknek, hogy gyermekük 
bölcsődénkbe nevelkedhetett. Találkozásunk végén a 
gyermek múltjáról beszélgetve arcán láthatóak voltak a 
felidézett emlékek.
      

         Csobán Csilla Melinda                Sárosi Lászlóné
              bölcsődevezető                    kisgyermeknevelő

NEM MINDENNAPI ESEMÉNY BÖLCSŐDÉNKBEN
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TÉGLÁS VSE HIREI
Bajnok a Téglás VSE ifi csapata! 

Megnyerte a Megye II. osztályú bajnokságot a téglási ifi 
csapat! Mind a 24 mérkőzést győzelemmel zárták, impo-
náló fölénnyel végeztek az élen. 

A csapat gólkirálya Lovas Regő lett 37 góllal. Ilyen statisz-
tika mellett nem szívesen emelek ki játékosokat, de a jók 
között is meghatározó volt a játéka, hozzáállása, alázata 
alapján Károlyi Bence, Bulyáki Bence és Birta József sport-
társaknak.

Szabó Imre edző

Bajnok a Téglás VSE gyerek csapata!

Megyei bajnok lett a téglási gyerek csapat! 20 mérkőzés-
ből 18-at megnyerve magabiztos játékkal lettek bajnokok. 
A csapat hatékony támadójátékának a titka Csonka Ta-
más és Bulyáki Marcell, akik együtt 88! gólt rúgtak! Csonka 
Tomi 51 találattal megyei gólkirály lett, ebben a korosztály-
ban!
A stabil védekezés felelősei Szabó Marcell, Tiba Gábor és 
Bobik Zalán voltak. A jó közösségi szellemet, a csapategy-
séget, az edzések látogatását emelném még ki a sikerhez 
vezető tényezők közül.

Nagy Csaba edző

A serdülő csapat 4. helyen végzett. 1 ponton múlott, hogy 
nem végeztek dobogón. Ennek ellenére minden dicsére-
tet megérdemelnek a srácok, mert jó hozzáállással, szor-
galommal, alázattal edzettek hétköznap és mérkőztek 
hétvégenként. 

Házi gólkirály Száva János lett 23 góllal, a legjobb játéko-
sok voltak, Orosz Ákos, Nagy Sándor, Szabó Balázs, Nagy 
Levente.

Fábián Nagy István edző

Gratulálok a gyermek, serdülő, és ifi foci csapat  
eredményeihez! 

Bizony az elmúlt egy évben a Sporttelepünkre fordítottuk a legnagyobb figyelmet, 
a legtöbb önerős fejlesztést ide irányítottuk, hiszen tudjuk, hogy a Tégláson élőknek  
milyen fontos a sport. Mára látszik az eredménye ezeknek.
 
Kiépítettük a világítást, újrasalakoztuk a futópályát, az erősítéshez a szabvány szerinti 
legnagyobb kondiparkot telepítettük a sportpályánkra, átvállaltuk az üzemeltetés min-
den költségét és munkáját, nagy energiabefektetéssel és odafigyeléssel jó minőségű 
füves pályát biztosítottunk, ideális feltételek az erősítéshez, az edzésekhez, és felújítot-
tuk a lelátót is. 
Gondos és jó gazdaként örülünk a sikereknek, hiszen ez a munka így lesz teljes, így nyer 
értelmet. Bízunk benne, hogy a felnőtt csapat is hamarosan hasonló eredményekről 
tud majd beszámolni, mint a gyerek és az ifi csapat, hiszen a felnőtt csapat magasabb 
osztályba kerülése esetén lesz lehetősége a fiatalabbaknak is feljebb lépni.

Szabó Csaba
polgármester
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KELET - MAGYARORSZÁGI TINI SÚLYEMELŐ ORSZÁGOS BAJNOKSÁG

Téglás Városában május 28-án rendeztük meg a Kelet-Ma-
gyarországi Tini Súlyemelő Országos Bajnokságot.

A versenyen 10 egyesület vett részt:
Abaújszántó, Szerencs, Kisújszállás, Kazincbarcika, NyVSC, 
Téglás, Reac, Fiszej, Ózd, Kecskemét.

Téglás Városi Sportegyesület súlyemelőinek eredményei:  
4 arany, 3 ezüst, 1- 4 helyezés. 

Téglási eredmények: 

Kölyök: 45 kg 1. hely - Szilágyi Vilmos
Kölyök Leány: 49 kg 2. hely - Tóth Emili
Fiú: 40 kg 4. hely - Szegedi Attila
89 kg 2. hely - Istenes József
Lány: 59 kg 1. hely - Németh Kloé
Serdülő: 81 kg 2. hely - Virágos Zalán
89 kg 1. hely - Tóth Csaba
+109 kg király kategóriában 1. hely - Németh Szabolcs

Edzőjük: Nagy László.

Gratulálunk!

TÉGLÁSI PROGRAMOK
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Örömünkre szolgál, hogy egyre többen csatlakoznak az 
Idősek Klubjában indított demencia kialakulását megelő-
ző klub foglalkozásaihoz. Csütörtökönként várjuk azokat a 
magukért tenni akaró időseket, akik játékosan, vidáman, 
de céltudatosan küzdenek az egészséges öregedési folya-
matok megélésére.
A kutatók felismerték, hogy az agy egészségének megtar-
tásának leghatásosabb módja az új információk megtanu-
lása és a közösségben végzett tevékenységek.
Engedjék meg, hogy néhány mondatban bemutassam a 
foglalkozásokat:
   • torna (kíméletes, átmozgató tornagyakorlatok-  
      széken ülve)
   • szellemi feladatok
   • figyelem-, emlékezetfejlesztő tréningek
   • finom-motoros mozgások fejlesztése (gyöngyfűzés, 
      kőfestés, színezés...)
   • közös éneklés
   • csapatépítő feladatok
   • közösségi rendezvények (színház látogatás,  
      kirándulások, időseknek szervezett programok közös  
      látogatása)

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt családias, 
kedves csoportunkba!

2023. június és július hónapokra tervezett szabadtéri szaba-
didős programjaink:

     • II. Inda nap
     • Kerti-party
     • Kirándulások
     • 2023.07.06-án Tiszacsegei „Szabadidő, Sport  
        és Egészségnap”

Mivel rendezvényeink szabadtéren kerülnek megszerve-
zésre, így időjárástól függően tudjuk majd az időpontokat 
meghatározni. Kérem, érdeklődjenek!
Személyesen: Idősek Klubja Téglás, Liget u. 1.
Telefonon: 52-384-318

Kérem ne felejtsék el a következő idézet örök érvényű mon-
danivalóját!

„Az egyetlen megbízható bank: az emlékezet. Ez a bank 
soha nem fog leégni. (...) Az embert csupaszra lehet vet-
kőztetni, oda lehet vetni a magánzárka kőpadlójára, de az 
emlékeit nem veheti el senki.”  
(Jevgenyij Alekszandrovics Jevtusenko)

Chebliné Kocsis Erzsébet
 HHMIT Szociális Gondozási Központ

 intézményvezető

INDA PROGRAM AZ IDŐSEK KLUBJÁBAN
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Beküldő neve:..................................................., címe:....................................................,Életkora:......................

Megfejtéseiket a HHMIT Szoc. Gond. Közp. Téglás, Liget u. 1. sz alatti postaládába dobhatják be!

Kérem, számolja ki a következő dolgozók munkarendjét!

1. kérdés: Hány órát dolgoznak 1 nap?

2. kérdés: Hány órát dolgoznak hetente?

László: 7.00-kor kezdi a munkát és 14.30-kor fejezi be.

Róbert: 9.00-kor kezdi a munkát és 14.00-kor távozik, esténként nem dolgozik.

Józsi: 8.30-kor kezd a laborban és 17.30-kor végez, de van 2 óra ebédszünete.

Sámuel: délelőtt 10.00-kor nyitja az üzletét, majd 13.30-kor bezár, 17.00-kor újra kinyit és 20.00-ig van 

nyitva.

Katalin: 8.00-kor kezdi a munkát és 16.00-ig dolgozik. Minden nap 1 óra ebédszünete van, kivéve  

pénteken, ekkor csak 14.00-ig tart a munkaideje.

Dolgozó neve: Napi munkaidő Heti munkaidő
(hétfőtől péntekig)

László

Róbert

Józsi

Sámuel

Katalin

Dr. Nagy Noémi ügyvéd
Ügyfélfogadás:   
Pénteken 9-17 óra, szombaton 9-13 óra
Cím: 4243 Téglás, Kossuth Lajos utca 76/B. épület
Telefonszám: +36-30-37-27-254
E-mail: nagy.noemidr@gmail.com

Hajdúhadházi szántóföld, 041 hrsz., 6,7 ha ELADÓ 
vagy BÉRBE VEHETŐ.
A téglási Felszabadulás utcán házhely ELADÓ.

Érdeklődni: Csendom Imréné, 0630/576-2182,  
Téglás, Domb u. 1/A.

HIRDETÉSEK

Téglási  KRÓNIKA   

INDA - JÚNIUSI FELADVÁNY
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A Téglási Krónika havi megjelenéssel, 2500 példányban készül, és minden téglási háztartásba eljut. 

Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: 06 52/384-312


